

Editurile Lider și Univers, ofertă bogată de carte la Biblioteca Județeană

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează, în perioada 17 iulie - 17 august 2015, la Secția de Artă și Carte Franceză, un stand de carte cu vânzare al editurilor Lider și Univers, din București.

Deva - Editura Lider a fost înființată în anul 1996. În cei aproape 20 de ani de existență, această editură și-a creat un profil specific, a reușit să se impună pe piața românească de carte cu o serie de colecții deosebit de apreciate: „Cultură generală”, care a cuprins titluri de mare interes ca „Marile civilizații”, „Istoria civilizațiilor”, „Rădăcinile culturii occidentale”, „Enciclopedia războaielor”, la care se adaugă seria „100”, cu titluri precum „100 cei mai mari scriitori români”, „100 cei mai mari gânditori”, „100 de personalități din toate timpurile care au influențat evoluția omenirii” etc.

De asemenea, au fost publicate opere ale unor cunoscuți scriitori ca: James Clavell, Colleen McCullough, A.J. Cronin, Robert Ludlum, James Patterson, Michael Connelly, Nora Roberts, Amanda Quick, Kristin Hannah, Steven Pressfield etc.

Au mai fost publicate biografii celebre, laureați ai Premiului Nobel pentru literatură, precum și numeroase titluri din domeniul social-politic. Specialiștilor din do-

meniul medical și juridic editura le oferă lucrări de mare valoare, recomandate și studenților.

Cea mai recentă colecție, intitulată „Schimbă-ți viața”, abordează subiecte de mare actualitate și vine în sprijinul persoanelor care caută răspunsuri și soluții la problemele lor de viață, de adaptare la societatea actuală, la mediu, la provocările cotidiene ale lumii de azi.

Editură de prestigiu

Editura Univers este una dintre cele mai prestigioase, mai îndrăgite și mai prolifici edituri din România. A fost înființată în anul 1969, prin transformarea fostei Edituri pentru Literatură Universală (E.L.U.). În atmosfera de relativă destindere de după august 1968, editura a jucat un rol extrem de important în popularizarea marilor capodopere ale literaturii universale, prin traduceri de un remarcabil profesionalism.

Personalitatea marelui om de cultură Romul Munteanu, director al editurii în perioada 1970-1989, și-a pus amprenta asupra calității Editurii

Univers care a devenit o editură-reper în domeniul cărții. Traducători de mare calibru - Ion Ianoși, Nicolae Gane - literatură rusă și germană, Angela Ioan, Irina Eliade, Irina Mavrodin - literatură franceză, Leon Levițchi, Dan Duțescu, Andrei Bantaș - literaturile engleză și americană, Alexandru Balaci - literatură italiană, Sorin Mărculescu, Ion Frunzetti, Edgar Papu - literatură spaniolă - au asigurat accesul publicului român la marea literatură universală.

Colecțiile de non-ficțiune ale Editurii Univers („Studii”, „Eseuri”, „Monografii”, „Filosofia culturii”, „Excellens Univers”, „Decouvertes”) au fost dublate de colecții remarcabile de romane, jurnale, memorii („Clasicii literaturii universale”, „Romanul secolului XX”, „Meridiane” (urmată de „Globus”), „Orfeu”, „Enigma”, „Thalia” etc.).

Editura Univers a adus pe piața de carte peste 5.000 de titluri, traducând scriitori de referință din, practic, toate literaturile naționale. După 1990 editura a consacrat serii de autori unei pleiade de scriitori universali din care fac

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA - DEVA

UNIVERS

Vă așteaptă la

*Standul de carte
cu vânzare*

din cadrul Secției de Artă și Carte Franceză

Perioada: 17 iulie - 17 august 2015

20%
REDUCERE

Mihail Solohov

Gabriel Garcia Márquez

parte Gabriel Garcia Márquez, I. D. Salinger, John Fowles, Milan Kundera, Michel Foucault, Andrei Makine, Julio Cortázar, George Orwell, Michel Tournier, Ernesto Sábato, Thomas Pynchon, Franz Kafka, Richard Russo, Jostein

Gaarder, Boris Vian, Simone de Beauvoir.

Editurile Lider și Univers vor oferi la acest stand importante reduceri de preț, astfel încât cărțile să fie accesibile unui spectru cât mai larg de cititori.